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ΘΕΜΑ : TOΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΑΞΗ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ  ΣΤΙΣ 03/09/2012 .
Σας ενημερώνουμε ότι το ΠΥΣΔΕ Αιτ/νίας θα συνεδριάσει μετά την ανακοίνωση της β’ φάσης των αποσπάσεων από ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΔΕ , δηλ. την Παρασκευή  31/08/2012,  με θέματα :
- αποσπάσεις σε ΣΜΕΑΕ, 
- τοποθετήσεις λειτουργικά υπεραρίθμων , 
- τοποθετήσεις εκπαιδευτικών ευρισκομένων στη διάθεση ΠΥΣΔΕ. Οι τοποθετήσεις αυτές  θα αφορούν  ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΜΟΝΟ ειδικότητες που ΔΕΝ διατίθενται στην Α/θμια Εκπ/ση.  
Για τις λοιπές ειδικότητες θα ακολουθήσει νέα συνεδρίαση του ΠΥΣΔΕ.
Ως εκ τούτου, όσοι εκπ/κοί τοποθετηθούν την Παρασκευή,  31/08/2012 θα αναλάβουν υπηρεσία στις 03/09/2012 στις σχολικές μονάδες που θα τοποθετηθούν .

Οι υπόλοιποι εκπ/κοί θα αναλάβουν υπηρεσία στα σχολεία στα οποία παρουσιάστηκαν στις 30 Ιουνίου 2012 . 

Οι εκπ/κοί που στις 30 Ιουνίου 2012 παρουσιάστηκαν και ανέλαβαν υπηρεσία στη ΔΔΕ Αιτ/νίας αν δεν τοποθετηθούν σε σχολική μονάδα, θα αναλάβουν εκ νέου υπηρεσία στη Δ.Δ.Ε. Αιτ/νίας στις 03/09/2012. 
Στη Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αιτ/νίας θα αναλάβουν υπηρεσία  επίσης  οι κάτωθι κατηγορίες εκπ/κών : 

-  αποσπασμένοι από άλλα ΠΥΣΔΕ στο ΠΥΣΔΕ ή ΠΥΣΠΕ  Αιτ/νίας
-  εκπ/κοί των οποίων έληξε η απόσπαση στο εξωτερικό και συνεχίζουν να παραμένουν στη διάθεση ΠΥΣΔΕ ανεξάρτητα αν έλαβαν ή όχι απόσπαση σε φορέα. 

-   εκπ/κοί που αποσπάστηκαν για διοικητικό έργο  στη Δ..Δ.Ε  Αιτ/νίας 

- οι υπεύθυνοι ΕΚΦΕ και Πολιτιστικών Προγραμμάτων. 

Οι εκπ/κοί που αποσπάστηκαν από ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΔΕ  ή σε φορείς του Υπουργείου στην Α’ και Β’ φάση αποσπάσεων  αποδεσμεύονται από το ΠΥΣΔΕ Αιτ/νίας και παρακαλούνται να αναλάβουν υπηρεσία στο ΠΥΣΔΕ ή στον  φορέα απόσπασής τους. 

Παρακαλείσθε να παρακολουθείτε ανελλιπώς τις αναρτήσεις της ιστοσελίδας της Δ.Δ.Ε. Αιτ/νίας καθώς οι συνεδριάσεις για τις τοποθετήσεις  θα συνεχιστούν μέχρι την τοποθέτηση όλων των εκπαιδευτικών. 
Ο Διευθυντής Δ.Ε. Αιτωλ/νίας

Ιάκωβος Ι. Παλαιολόγος

