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                 ΓΑΛΛΟΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ 
                               7 ΗΜΕΡΕΣ 
ΝΙΚΑΙΑ -ΚΑΝΝΕΣ –ΜΟΝΑΚΟ- ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ–ΣΑΝ ΠΩΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ-ΣΑΙΝ ΤΡΟΠΕ-ΓΚΡΑΣ-ΕΖ-ΜΙΛΑΝΟ
1η HΜΕΡΑ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ Αγρίνιο- Ηγουμενίτσα 200 χμ. (πλοίο). 
Συγκέντρωση Πλ. Μαβίλη (Τρένα) και αναχώρηση 16.00 από την πόλη μας , άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για Ανκόνα. Χαρείτε τις ανέσεις του πλοίου. 
2η HΜΕΡΑ 11 ΙΟΥΛΙΟΥ Ανκόνα-Νίκαια  700 χμ.
Άφιξη στην Ανκόνα περίπου 10:30 και άμεση αναχώρηση για την Νίκαια, διασχίζοντας την ΒΔ Ιταλία για την Ιταλική και Γαλλική Ριβιέρα. Άφιξη στην Νίκαια, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο . Πρώτη γνωριμία με την κοσμοπολίτικη πόλη. 
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3η ΗΜΕΡΑ 12 ΙΟΥΛΙΟΥ Σαν Πωλ ντε Βανς-Σαιν Τροπέ  - Νίκαια 240 χμ.
Πρόγευμα και επίσκεψη στο μεσαιωνικό χωριό αετοφωλιά, Σαν Πωλ ντε Βανς που αναπτύχθηκε τον 11ο αιώνα και οφείλει την άνθησή του στον Φράγκίσκο τον Α΄, τον 15ο αιώνα. Περπατήστε στα στενά σοκάκια με τα παλαιοπωλεία και τα παραδοσιακά καφέ, πιείτε το ρόφημά σας στο ιστορικό καφέ Le Tilleul ή επισκεφθείτε το ίδρυμα Μεχτ με πλούσια συλλογή έργων όπως ο Μιρό, Μπρακ & Σαγκάλ. Χρόνος για γεύμα και στην συνέχεια επίσκεψη στο Σαιν Τροπέ μια κοινότητα στο διαμέρισμα της Βαρ στη Νότια Γαλλία, στην ευρύτερη περιοχή της Κυανής Ακτής. Διάσημο για τους λαμπερούς και πλούσιους επισκέπτες του, αποκαλείται συχνά «η Μαρμπέγια της Γαλλίας». Ο πληθυσμός της πόλης ανέρχεται σύμφωνα με την απογραφή του 1999 στους 5.542 κατοίκους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο , διανυκτέρευση  
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4η ΗΜΕΡΑ 13 ΙΟΥΛΙΟΥ Γκρας  – Κάννες – Νίκαια 100 χμ. 
Πρόγευμα. Σήμερα η ημέρα μας είναι αφιερωμένη στην επίσκεψη στην Γκρας . Το Γκρας (γαλλ. Grasse), είναι η τέταρτη σε πληθυσμό πόλη της περιφέρειας Αλπ μαριτίμ (Alpes Maritimes), της Γαλλικής Ριβιέρα, στη νότια Γαλλία. Οι κάτοικοι του Γκρας ονομάζονται Γκρασουά (Grassois). Η πόλη βρίσκεται 12 χλμ βόρεια των Καννών. Είναι παγκοσμίως φημισμένη ως η πρωτεύουσα των αρωμάτων, μιας και τα αρωματοποιία της υπάρχουν από τον 17ο αιώνα. Λεβάντες, βιολέτες, γιασεμιά, γαρίφαλα, μιμόζες και τριαντάφυλλα... Τα απέραντα λιβάδια που αγκαλιάζουν την Γκρας της Νότιας Γαλλίας είναι μια εικόνα που δεν φεύγει εύκολα από το μυαλό. Η πολυτέλεια, ο αισθησιασμός και η φινέτσα είναι στοιχεία άμεσα συνυφασμένα με το άρωμα και η Γκρας, τα αντιπροσωπεύει και τα τρία. Η πόλη και τα προάστιά της σκαρφαλώνουν σε ένα λόφο, για να απλωθούν στη συνέχεια στην έκταση μιας κοιλάδας, ενώ το κέντρο της θυμίζει λαβύρινθο με τόσα στενά δρομάκια και καμάρες. Είναι απόλαυση να το περπατάς και να ανακαλύπτεις αναγεννησιακές καλλιτεχνικές λεπτομέρειες σε κτίρια που στέκουν εκεί για αιώνες. Από τα must see αξιοθέατα ο καθεδρικός ναός Notre Dame du Petit-Puy του 12ου αιώνα. Στο εσωτερικό του κρύβει ένα σπάνιο δείγμα εκκλησιαστικής τέχνης που φιλοτέχνησε ο χαράκτης Ζαν Ονορέ Φραγκονάρ   ( 1732-1806 ) καθώς και τρία έργα του Ρούμπενς. Στη συνέχεια επίσκεψη στις Κοσμοπολίτικες Κάννες όπου θα δούμε το Μέγαρο του Φεστιβάλ κινηματογράφου και θα απολαύσουμε τον απογευματινό καφέ μας στα αριστοκρατικά καφέ της Κρουαζέτ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. Το βράδυ νυχτερινή διασκέδαση στο Μόντε Κάρλο.  
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5η ΗΜΕΡΑ 14 ΙΟΥΛΙΟΥ Εζ - Μονακό-Μόντε Κάρλο-Μιλάνο 350 χμ.
Πρόγευμα αναχώρηση για το Ez,και το μουσείο – εργαστήριο αρωμάτων Φραγκονάρ. Μυηθείτε στα μυστικά της αρωματοποιίας και εμπιστευθείτε τη μύτη σας για τις αγορές σας.  Θα συνεχίσουμε με την επίσκεψή μας στο δεύτερο μικρότερο κρατίδιο του πλανήτη, το πριγκιπάτο του Μονακό. Θα ανέβουμε στο βράχο, παλιά πόλη, όπου κυριαρχεί το ωκεανογραφικό μουσείο που εμπλουτίστηκε από τη συλλογή του εξερευνητή των θαλασσών Ζακ Ιβ Κουστό, τα διαμερίσματα των Πριγκιπισσών και τους εξωτικούς κήπους. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου όπου βρίσκονται οι τάφοι της μακροβιότερης μοναρχικής δυναστείας όλων των εποχών στον κόσμο, τής οικογένειας Γκριμάλντι. Σε περίοπτη θέση βρίσκονται τα μνήματα της πριγκίπισσας Γκρέϊς και του συζύγου της πρίγκιπα Ρενιέ Γ'. Η βόλτα μας θα ολοκληρωθεί στο παλάτι όπου θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να ικανοποιήσετε τον καταναλωτισμό σας στα μαγαζιά του βράχου αλλά και να γευματίσετε στο Le Pinocchio, το καλύτερο Ιταλικό εστιατόριο. Φυσικά δεν θα παραλείψουμε να επισκεφθούμε το κοσμοπολίτικο Μόντε Κάρλο με το πασίγνωστο Καζίνο. Συνεχίζουμε για το Μιλάνο , γνωριμία με την πόλη, αν ο χρόνος το επιτρέπει επίσκεψη στο κέντρο της πόλης , όπου θα δούμε το DOUOMO , Σκάλα του Μιλάνου κ.λ.π. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
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6η ΗΜΕΡΑ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ Μιλάνο -Ανκόνα (πλοίο) 440 χμ.
Πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι της Ανκόνα, τακτοποίηση στις καμπίνες, απόπλους 16:30. 
7η ΗΜΕΡΑ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ Ηγουμενίτσα-Αγρίνιο 200 χμ.
Άφιξη στην Ηγουμενίτσα περίπου 09:30 και επιστροφή στο Αγρίνιο.
ΤΙΜΗ KAT ATOMO σε δίκλινο / τρίκλινο δωμάτιο :  515 e  ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ : 160 e                                                 ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ (σε τρίκλινο δωμάτιο με τους γονείς ) : ….αναμένεται                                               (για συμμετοχή 30 ατόμων )                                                                                  
ΤΙΜΗ KAT ATOMO σε δίκλινο / τρίκλινο δωμάτιο :  495 e   ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ : 160 e                                                  ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ (σε τρίκλινο δωμάτιο με τους γονείς ) : ….αναμένεται                                                                    (για συμμετοχή 40 ατόμων )                 
 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
· Εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 
· Εισιτήρια πλοίου Ηγουμενίτσα-Ανκόνα-Ηγουμενίτσα σε 4κλινες εσωτερικές καμπίνες 
· Αναχώρηση : 10/7 με K/X ANEK-SUPERFAST  HELLENIC  20:00 από Ηγουμενίτσα 
· Επιστροφή : 15/7 με K/X ANEK-SUPERFAST  HELLENIC  16:30 από Ανκόνα 
· Τρείς νύχτες διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στην Νίκαια με πρωινό 
· Δύο δείπνα
· Ξεναγήσεις
· Μία νύχτα διαμονή σε ξενοδοχείο στο Μιλάνο με πρωινό 
· Έμπειρος αρχηγός/συνοδός 
· Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
  Ασφάλεια ατυχημάτων 
  Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους 
  Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό 
NATSIS TRAVEL        National Tourist Agencies  
2 CHR. SALAKOU  STR. 30100 AGRINIO GREECE, TEL: (+30) 2641033300/39661, FAX: (+30) 26410 39784 
Web side. www.natsistravel.gr             E-mail: natsistravel@otenet.gr
