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ΘΕΜΑ: «Αιτήσεις – Δηλώσεις τοποθέτησης, τροποποίησης τοποθέτησης, απόσπασης 

                και τροποποίηση απόσπασης εκπαιδευτικών σε λειτουργικά κενά Δ.Ε.» 
Σας γνωρίζουμε ότι με την αριθμ. 26/04-09-2014 Πράξη του Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Αιτωλ/νίας καταρτίστηκαν οι πίνακες των λειτουργικών κενών και πλεονασμάτων εκπαιδευτικού προσωπικού του νομού μας. Γι΄ αυτό 

κ α λ ο ύ μ ε

α) τους υπεράριθμους εκπαιδευτικούς καθώς και τους ευρισκόμενους στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Δ.Ε., οι οποίοι έχουν υποβάλει αίτηση – δήλωση τοποθέτησης μέσα στις προθεσμίες που προέβλεπε το με αριθμ. πρωτ. ΦΔ4/3Α/10713/25-08-2014 έγγραφό μας, εφόσον το επιθυμούν να την τροποποιήσουν λαμβάνοντας υπόψη τους ανωτέρω πίνακες.
β) τους υπεράριθμους εκπαιδευτικούς καθώς και τους ευρισκόμενους στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Δ.Ε., που δεν έχουν υποβάλει αίτηση – δήλωση τοποθέτησης, εφόσον το επιθυμούν να υποβάλουν. Οι αιτήσεις τους θα θεωρηθούν εκπρόθεσμες και θα ληφθούν υπόψη μετά την τοποθέτηση των εκπαιδευτικών της περίπτωσης α΄.

γ) τους αποσπασμένους εκπαιδευτικούς από άλλο Π.Υ.Σ.Δ.Ε. καθώς και τους εκπαιδευτικούς που υπέβαλαν αίτηση – δήλωση απόσπασης εντός Π.Υ.Σ.Δ.Ε. μέσα στις προθεσμίες που προέβλεπε το με αριθμ. πρωτ. ΦΔ4/2α/8180/26-06-2014 έγγραφό μας, εφόσον το επιθυμούν να την τροποποιήσουν λαμβάνοντας υπόψη τους ανωτέρω πίνακες.

Οι επισυναπτόμενοι πίνακες αποτυπώνουν τη σημερινή (04-09-2014) εικόνα των λειτουργικών κενών. Τα λειτουργικά κενά μεταβάλλονται συνεχώς λόγω του κάθε είδους μεταβολών (μακροχρόνιες άδειες, άδειες άνευ αποδοχών, αποσπάσεις εκπαιδευτικών εκτός νομού, εγκύκλιοι του Υ.ΠΑΙ.Θ., μεταβολές τμημάτων, κ.λ.π.). 

Κατόπιν τούτου οι εκπαιδευτικοί καλούνται να δηλώσουν σχολικές μονάδες σύμφωνα με την επιθυμία τους, ανεξάρτητα από τα αποτυπωμένα στον πίνακα κενά. 
Η αίτηση – δήλωση θα κατατεθεί με αποκλειστική ευθύνη του ενδιαφερόμενου είτε αυτοπροσώπως στη Δ/νση Δ.Ε. Αιτωλ/νίας είτε μέσω FAX (2631024895), το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 08-09-2014 και ώρα 08:00 π.μ. Σε κάθε περίπτωση να γίνεται επιβεβαίωση της παραλαβής της από τον ενδιαφερόμενο. 

Η συνεδρίαση του Π.Υ.Σ.Δ.Ε. για τις υπηρεσιακές μεταβολές των εκπαιδευτικών θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 08-09-2014 και 10:00 π.μ.
Τέλος, σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα:

· Οι εκπαιδευτικοί των κλάδων ΠΕ05 και ΠΕ11 θα κληθούν να δηλώσουν σχολικές μονάδες εφόσον μας δοθούν τα κενά από την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.

· Οι εκπαιδευτικοί των τεχνικών ειδικοτήτων θα δηλώσουν σχολικές μονάδες εφόσον οριστικοποιηθούν τα τμήματα στα ΕΠΑΛ του νομού μας.  

Ο Διευθυντής Δ.Ε. Αιτωλ/νίας

  Σπυρίδων Ι. Παπαθανασίου
Συνημμένα:  

1. Αίτηση – Δήλωση τοποθέτησης

2. Αίτηση – Δήλωση απόσπασης

3. Πίνακες λειτουργικών κενών και πλεονασμάτων.
