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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς
για πενθήμερη εκδρομή στην Κρήτη-Αθήνα στα πλαίσια πολιτιστικών προγραμμάτων
Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:  Aγρίνιο-Κρήτη-Αθήνα-Αγρίνιο
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:  11 /3 / 2015   ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 2:30 μμ


ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:  15 / 3 / 2015    
ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 9:00 μμ


ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 60  ΤΑΞΗ: Α’-Β’
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ:  Έξι (06)


Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Τετάρτη, 11-3-2015: Αναχώρηση από Αγρίνιο (χώρος σχολείου) στις 2:30 μμ. – άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά και επιβίβαση στο πλοίο, ώρα 7:00 μμ – αναχώρηση πλοίου, ώρα 9:00 μμ.

Πέμπτη, 12-3-2015: Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου στις 6:00 πμ – διαμονή στο πλοίο για πρωινό μέχρι ώρα 8:00 πμ – ξενάγηση στην Κνωσσό, ώρα 8:00 – 11:00 πμ – επίσκεψη στο Ενυδρείο, ώρα 11:00 – 13:00, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο για ξεκούραση, ώρα 1:30 μμ – ομαδική έξοδος για φαγητό και διασκέδαση, ώρα 10:00 μμ

Παρασκευή, 13-3-2015: Πρωινό στο ξενοδοχείο, ώρα 7:00 – 9:00 πμ – αναχώρηση για Ρέθυμνο και άφιξη  στις 11:00 πμ στην Ι. Μ. Αρκαδίου – ξενάγηση στην πόλη του Ρεθύμνου για φαγητό και απογευματινό περίπατο, ώρα 1:30 – 6:00 μμ – αναχώρηση για Ηράκλειο, ώρα 8:00 μμ και άφιξη στο ξενοδοχείο – ομαδική έξοδος για φαγητό και διασκέδαση, ώρα 10:00 μμ.

Σάββατο 13-03-15 πρωινό στο ξενοδοχείο. Ώρα 09:00 π.μ αναχώρηση για Χανιά 12:00 π.μ επίσκεψη στους τάφους των Βενιζέλων 13:00 περιήγηση Παλαιά Πόλη – Λιμάνι 14:00-18:00 φαγητό-ψώνια στη πόλη των Χανίων Ώρα 18:00 συγκέντρωση- αναχώρηση για το πλοίο. Ώρα 19:00 τακτοποίηση πλοίο-καμπίνες  Ώρα 21:00 αναχώρηση από Χανιά για Πειραιά

Κυριακή 15-03-15 Ώρα 06:30 άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά 6:30-8:30 π.μ πρωινό στο καράβι. Ώρα 8:30-11:00 επίσκεψη στην Ακρόπολη. 11:00-15:00 επίσκεψη σε μεγάλο εμπορικό κέντρο για φαγητό και τελευταία ψώνια . Ώρα 15:00 αναχώρηση για Αγρίνιο και άφιξη στο Αγρίνιο ώρα 21:00.
Μπορεί να υπάρξει διαφοροποίηση του προγράμματος σύμφωνα με τις καταστάσεις και τις τυχόν καθυστερήσεις που ίσως υπάρξουν.

Απαιτήσεις Προσφοράς
Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

1. Σαφής αναφορά του μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές. 
2. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή.
3.
Πρόσθετη ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή για ατύχημα ή ασθένεια
4.
Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
5.
Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ.
6.
Ξενοδοχείο 4 αστέρων και άνω εντός ορίων της πόλης ή σε απόσταση   μέχρι 10 χ.λ.μ από το κέντρο της πόλης. με πρωινό και ημιδιατροφή. Η  διαμονή σε τρίκλινα για μαθητές και δύο δίκλινα και δύο μονόκλινα για συνοδούς καθηγητές.

7.
Τα εισιτήρια του καραβιού από Πειραιά-Ηράκλειο να είναι οικονομικής θέσης συν μια τετράκλινη και μία δίκλινη καμπίνα. Επιστροφή από Χανιά-Πειραιά σε τετράκλινες καμπίνες για μαθητές και τρεις δίκλινες για συνοδούς καθηγητές.

8.
Κάλυψη ξεναγού στη Κνωσό στη τιμή της προσφοράς. 
Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο (με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή, και όχι με τηλεομοιοτυπία η μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) στο σχολείο που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 13-02-15 και ώρα 11-00π.μ (ώρα ανοίγματος προσφορών).

Ο Διευθυντής 


 Βασίλειος Κ. Καπέρδας
