5ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Ανακοίνωση
Το Scratch 4 Teachers (http://s4t.eap.gr) είναι σεμινάριο για την εκμάθηση προγραμματισμού στο περιβάλλον Scratch και απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων. 

Θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως και είναι δωρεάν. Οι εγγραφές θα γίνουν από 10/03/15 έως και 17/03/15. Με την επιτυχή ολοκλήρωση θα δοθεί σχετική βεβαίωση από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο.

Στα πλαίσια αυτής της δράσης, θα πραγματοποιηθεί στο 5ο ΓΕΛ Αγρινίου, στις 16/03/2015 και ώρα 17.00 μ.μ. εισαγωγικό 2ωρο σεμινάριο που θα αφορά τον τρόπο εγγραφής και χρήσης της διαδικτυακής πλατφόρμας s4t.eap.gr. Σκοπός είναι να διευκολυνθούν οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν το εξ αποστάσεως σεμινάριο σε διαδικαστικά και εισαγωγικά ζητήματα.

Το σεμινάριο στο 5ο ΓΕΛ Αγρινίου απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς των σχολείων του Δήμου Αγρινίου ΕΚΤΟΣ των ΠΕ19 και ΠΕ20, και μπορούν να συμμετάσχουν 15 εκπαιδευτικοί. 

Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν θα πρέπει να έχουν λογαριασμό  στο Gmail και:

1. να εγγραφούν στο διαδικτυακό σεμινάριο στην ιστοσελίδα http://s4t.eap.gr (αφορά όσους δεν έχουν ήδη εγγραφεί).

2. να συμπληρώσουν από 10/03/15 έως και 12/03/15 τη φόρμα http://goo.gl/brDBem 
Στις 14//03/15 θα ειδοποιηθείτε με Email για την επιλογή σας ή όχι. Τα αποτελέσματα θα είναι διαθέσιμα από 16/3 και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας http://5lyk-agrin.ait.sch.gr
Σε περίπτωση που θα δηλώσουν περισσότεροι από 15 εκπαιδευτικοί, τότε θα γίνει επιλογή με βάση τη σειρά δήλωσης και το σχολείο υπηρέτησης.

Η δράση στο 5ο ΓΕΛ θα γίνει σε συνδυασμό με το διαδικτυακό σεμινάριο. Συνεπώς βεβαίωση θα χορηγηθεί στο τέλος από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, εφόσον έχετε παρακολουθήσει με επιτυχία και το διαδικτυακό σεμινάριο. Σε όσους παρακολουθήσουν και το διαδικτυακό σεμινάριο και το σεμινάριο στο 5ο ΓΕΛ, θα χορηγηθεί βεβαίωση που θα αναφέρει και τις δύο δράσεις.
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