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ΘΕΜΑ: «Διάκριση του Γυμνασίου Νεάπολης στους Πανελλήνιους Μαθητικούς Καλλιτεχνικούς Αγώνες»
Στο Γυμνάσιο Νεάπολης Αιτωλοακαρνανίας, απονεμήθηκε το 3ο ΒΡΑΒΕΙΟ στους Πανελλήνιους Μαθητικούς Καλλιτεχνικούς Αγώνες στην κατηγορία VIDEO για το ντοκιμαντέρ «ΜΙΑ ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ».  Τους Πανελλήνιους Μαθητικούς Καλλιτεχνικούς Αγώνες διοργάνωσαν τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, με την έγκριση του ΥΠ.Π.Ε.Θ. (202133/Δ2/28-11-2016), από την Πέμπτη 02 Μαρτίου έως και το Σάββατο 04 Μαρτίου 2017 στη Θεσσαλονίκη.
Το ντοκιμαντέρ «ΜΙΑ ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ», με θέμα την ταυτότητα και το έργο της ΕΛΕΠΑΠ Αγρινίου, αποτελεί παραγωγή του Μουσείου Κινηματογράφου – Ταινιοθήκη του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος EUforia. Για τη δημιουργία του εργάστηκαν οι μαθητές: Ηλιάνα Αργύρη, Σπύρος Κερασιώτης, Ρεβέκκα Κούτσικου, Χριστίνα Σκεπετάρη, Ραφαέλα Σταματάκη, Δημήτρης Τσιάκαλος και Δήμητρα Χασιώτη, υπό την καθοδήγηση των καθηγητών κ. Θεοδώρας Καραγεώργου (Φιλόλογος)  και του κ. Γεώργιου Παπασωτήρη (Πληροφορικής) Διευθυντή του Γυμνασίου Νεάπολης.
