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	           Κόνιτσα, 1 Νοεμβρίου 2012

              Aρ. Πρωτ.: 1889
Προς:

· Τους Υπευθύνους Καινοτόμων Δράσεων και τα σχολεία δια των Δ/νσεων:

1) Α/ΘΜΙΑΣ: ΑΡΤΑΣ, ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΠΡΕΒΕΖΑΣ, ΓΡΕΒΕΝΩΝ, ΚΟΖΑΝΗΣ, ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, ΛΕΥΚΑΔΟΣ, ΤΡΙΚΑΛΩΝ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
2) Β/ΘΜΙΑΣ: ΑΡΤΑΣ, ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΠΡΕΒΕΖΑΣ, ΤΡΙΚΑΛΩΝ, ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΑΙΤΩ/ΝΙΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΛΕΥΚΑΔΟΣ, ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, ΑΧΑΪΑΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΓΡΕΒΕΝΩΝ
Κοιν.:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ


Θέμα: «Πρόσκληση συμμετοχής εκπαιδευτικών σε τριήμερο Σεμινάριο—Εργαστήριο  Κ.Π.Ε. Κόνιτσας—Πραμάντων»  

Σας ενημερώνουμε ότι το Κ.Π.Ε. Κόνιτας - Πραμάντων διοργανώνει Σεμινάριο - Εργαστήριο με θέμα: «Βιοποικιλότητα: Διαχείριση και Βιώσιμη Ανάπτυξη» για εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας  εκπαίδευσης των Νομών της εμβέλειας του Κ.Π.Ε. Κόνιτσας—Πραμάντων.  
Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί από 7 έως 9 Δεκεμβρίου 2012  στις εγκαταστάσεις του Κ.Π.Ε.  ΚΟΝΙΤΣΑΣ – ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ, στη μαθητική Εστία Κόνιτσας.
Στόχος είναι η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που υλοποιούν ή προτίθενται να υλοποιήσουν  προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης στα σχολεία.

Το Κ.Π.Ε. Κόνιτσας—Πραμάντων έχει δημιουργήσει αρχείο επιμορφωμένων εκπαιδευτικών, ώστε στα εκπαιδευτικά προγράμματα (ημερήσια και πολυήμερα), που υλοποιεί να συμμετέχουν οι ήδη επιμορφωμένοι εκπαιδευτικοί συνοδευόμενοι από τους μαθητές τους.

Το Σεμινάριο απευθύνεται στους Νομούς εμβέλειας του Κ.Π.Ε.:
· Τέσσερις  (4) από Α/θμια:  ΑΡΤΑΣ, ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ, ΠΡΕΒΕΖΑΣ, ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.
· Δύο (2) από Α/θμια: ΓΡΕΒΕΝΩΝ, ΚΟΖΑΝΗΣ, ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, ΛΕΥΚΑΔΟΣ , ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΤΡΙΚΑΛΩΝ.

· Τέσσερις (4) από Β/θμια: ΑΡΤΑΣ, ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ, ΠΡΕΒΕΖΑΣ, ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.
· Δύο (2) από Β/θμια: ΤΡΙΚΑΛΩΝ, ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΑΧΑΪΑΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΓΡΕΒΕΝΩΝ, ΛΕΥΚΑΔΟΣ.
Κατά την επιλογή των συμμετεχόντων προηγούνται οι εκπ/κοί:

1. που δεν έχουν επιμορφωθεί ποτέ στην περιβαλλοντική εκπαίδευση

2. που υλοποίησαν ή υλοποιούν προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης το τρέχον σχολικό έτος.
Το Κ.Π.Ε Κόνιτσας –Πραμάντων θα καλύψει μέσω του ΤΔΕ τη διαμονή των συμμετεχόντων, δύο δείπνα, ένα γεύμα και τα coffee break και την μετακίνηση με λεωφορείο. 

Θα δοθούν στους συμμετέχοντες βεβαιώσεις συμμετοχής καθώς και  περιλήψεις των εισηγήσεων.

Παρακαλούμε τους υπευθύνους Καινοτόμων Δράσεων των Δ/σεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης των Νομών Εμβέλειας να κοινοποιήσουν και να ενημερώσουν τις σχολικές μονάδες ευθύνης τους για την παρούσα πρόσκληση.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν την αίτηση συμμετοχής τους στους Υπεύθυνους Καινοτόμων Δράσεων του νομού τους μέχρι και την Τρίτη, 13 Νοεμβρίου  2012. Οι Υπεύθυνοι παρακαλούνται να αποστείλουν στο ΚΠΕ  μέχρι την Πέμπτη, 15 Νοεμβρίου 2012 κατάσταση με τα ονόματα των συμμετεχόντων. 

Τα ονόματα των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών όπως και το  πρόγραμμα του σεμιναρίου θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Κ.Π.Ε.

Η πράξη υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους. 

· Συνημμένο έντυπο αίτησης 

Ο Υπεύθυνος  του Κ.Δ.Β.Μ.Π.Α.

ΚΟΝΙΤΣΑΣ—ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ

Καραμπίνας Φίλιππος
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