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«Τουτ, τουτ, τουτ».
Ο ήχος ήταν τόσο εκκωφαντικός στα αυτιά του.
«Τουτ, τουτ, τουτ».
Δεν άντεχε να τον ακούει άλλο. Κάθε μέρα. Την ίδια ώρα. Ήταν τόσο ενοχλητικός. Τόσο επιβλητικός.
«Τουτ, τουτ, τουτ».
Έκλεισε τα ματιά του σφιχτά. Τίποτα. Ο θόρυβος συνεχιζόταν. Έκλεισε τα αυτιά του αυτή την φορά. Και πάλι τίποτα. Ήθελε απλά να τελειώσει αυτή η διαδικασία, αυτότο μαρτύριο. Ήθελε να πάει σπίτι του, στο κρεβάτι του και να μην φύγει ποτέ από εκεί. Να γίνει και πάλι αόρατος, όπως κάθε άλλη φορά.
«Έκτορα, τελειώσαμε για σήμερα. Τα λέμε πάλι αύριο», είπε ο γιατρός και αποχώρησε από την αίθουσα.
Πέντε φορές την εβδομάδα. Περίπου μισή ώρα κάθε φορά. Δεν το άντεχε άλλο. Είχε κουραστεί. Κατέβασε τα πόδια του από την καρέκλα, έβγαλε την μπλε ρόμπα που φορούσε, άνοιξε την πόρτα και έφυγε. Έφυγε χωρίς να κοιτάξει πίσω του. Μεγάλο λάθος. Άφησε πίσω του κάτι που θα μπορούσε να του αλλάξει την ζωή απροσδόκητα. Κατέβηκε στο ισόγειο του νοσοκομείου, πήρε ένα ταξί-αφού δεν μπορούσε να οδηγήσει με την κόπωση που τον καταλάμβανε πάντα μετά τις θεραπείες- και επέστρεψε σπίτι του.
Αφού πρώτα μπήκε στο μπάνιο και προχώρησε με γοργό βήμα προς την ντουζιέρα, έβγαλε τα ρούχα του, που είχαν εκείνη την άθλια μυρωδιά του νοσοκομείου και χαλάρωσε με το ζεστό νερό πάνω στο σώμα του. Ύστερα κατευθύνθηκε αμέσως στο κρεβάτι του. Ξάπλωσε και έκλεισε σφιχτά τα βλέφαρα του. Ήταν κουρασμένος. Ένιωθε εξουθενωμένος. Απόλυτη ησυχία επικρατούσε. Ήταν μεσημέρι εξάλλου. Αφουγκράστηκε τους ήχους που κατά διαστήματα έσπαζαν τη σιωπή. Τα πουλιά κελαηδούσαν, πιτσιρίκια έπαιζαν στον δρόμο και η νεαρή φοιτήτρια χόρευε σε ξέφρενους ρυθμούς. Ήταν όλοι χαρούμενοι. Ικανοποιημένοι με την ζωή τους. Ένιωθε βαθιά την ανάγκηκαι ο ίδιος να διασκεδάσει, να ερωτευτεί, να γελάσει. Ήταν μόνο 28 χρόνων, αλλά η σωματική και η ψυχική του κατάσταση τον έκαναν να μοιάζει και να νιώθει με ηλικιωμένο. Με αυτές τις σκέψεις τα μάτια του βάρυναν, ώσπου έκλεισαν, και δεν άνοιξαν μέχρι το επόμενο πρωί, όταν ετοιμάστηκε και ξεκίνησε πάλι για το νοσοκομείο.
«Καλημέρα, Έκτορα. Πώς είσαι;» τον ρώτησε ο γιατρός του.
«Καλημέρα. Καλά είμαι. Κοιμήθηκα αρκετά και πολύ καλύτερα από άλλες μέρες»,απάντησε με ένα διστακτικό χαμόγελο στο πρόσωπό του.
«Χαίρομαι πολύ. Ας πάμε στην αίθουσα της θεραπείας τώρα» είπε ο κ. Ιωάννου και προχώρησε μπροστά.
Από πίσω, ακολουθούσε με αργό και σταθερό βήμα ο Έκτορας. Μετά από σαρανταπέντε λεπτά είχε τελειώσει, επιτέλους, την καθιερωμένη θεραπεία και ήταν έτοιμος να φύγει, όταν ξαφνικά εισέβαλε στην αίθουσα ένα κορίτσι. Ένα κορίτσι που έμελλε να του αλλάξει την ζωή.
 «Ζωή! Γεια σου! Τώρα θα ερχόμουν να σε φωνάξω. Ήρθε η σειρά σου» της ανακοίνωσε και της χαμογέλασε ευγενικά ο γιατρός.
«Εντάξει. Απλά, ήθελα να σας ρωτήσω κάποια πράγματα και γι’αυτό πήρα την πρωτοβουλία και μπήκα έτσι ξαφνικά. Συγγνώμη. Νόμιζα ότι ήσασταν μόνος», απολογήθηκε το κορίτσι.
«Δεν πειράζει, Ζωούλα. Να σου συστήσω τον Έκτορα. Είστε και οι δύο ιδιάζουσες περιπτώσεις».
Ο Έκτορας είχε θαμπωθεί από την ομορφιά του κοριτσιού. Δεν είχε κάτι το ιδιαίτερο, κάτι που θα τραβούσε όλον τον υπόλοιπο κόσμο. Γι’αυτόν όμως είχε. Τα πράσινα κουρασμένα μάτια της, η μακριά μελαχρινή περούκα και το χαμόγελό της, που ήταν τόσο γλυκό, την έκαναν όμορφη. Πανέμορφη στα δικά του μάτια.
Δεν μίλησε κανένας από τους δυο. Ο Έκτορας είχε μείνει σαστισμένος λόγω της γαλήνιας αύρας και της ομορφιάς που εξέπεμπε η κοπέλα και η Ζωή αντίστοιχα,επειδή δεν είχε ξαναδεί τόση παράξενη ομορφιά σε ένα αγόρι, αλλά και επειδή καταριόταν τον καρκίνο που αρρωσταίνει τόσο ξεχωριστά άτομα. Από εκείνη την ημέρα δεν άλλαξαν και πολλά. Συνέχιζαν απλά να κοιτούν ο ένας τον άλλον, χωρίς να κάνουν παραπάνω κίνηση.
Εκείνη η στιγμή αποτέλεσε σημείο αλλαγής στην ζωή των δύο νέων. Ήταν η ημέρα στην οποία ένιωσαν αυτό που ήθελαν πάντα. Τον έρωτα. Το να ερωτευτείς κάποιον τόσο βαθιά και αληθινά, που να μπορείς να δώσεις και την ζωή σου γι’αυτόν. Το αναζητούσαν και οι δύο εδώ και πολλά χρόνια. Βρήκε ο καθένας το άλλο του μισό. Αλλά το μοναδικό πρόβλημα ήταν ότι και οι δύο φοβόντουσαν. Φοβόντουσαν να παραδεχτούν τα αισθήματα τους. Φοβόντουσαν να μιλήσουν, γιατί ήξεραν ότι θα εκφράσουν αυτά που νιώθουν. Δεν ήθελαν να αποκτήσουν κάτι παραπάνω απ’ αυτό που ήδη είχαν, επειδή ήταν άρρωστοι και δεν ήξεραν εάν θα προλάβουν να χαρούν την ευκαιρία που τους δινόταν. Ήταν και οι δύο φοβισμένοι, δειλοί και αναγκασμένοι να το κάνουν.
 Ώσπου μια βροχερή ημέρα, όταν ο Σεπτέμβρης έφτανε στο τέλος του, τα δεδομένα άλλαξαν. Ο Έκτορας εκείνο το πρωί σηκώθηκε με όρεξη από το κρεβάτι του για πρώτη φορά στην ζωή του μετά την ανακοίνωση ότι έπασχε από καρκίνο του παγκρέατος. Ετοίμασε καφέ, έφαγε ένα τοστ, ντύθηκε πολύ απλά, όπως συνήθως, και ξεκίνησε για το νοσοκομείο. Αποφάσισε να πάει με τα πόδια αυτή την φορά. Έτσι και αλλιώς ένα τέταρτο απόσταση χώριζε το σπίτι του από το νοσοκομείο.  Κατά την διάρκεια της διαδρομής το χαμόγελο δεν έλεγε να φύγει από το πρόσωπό του. Έπαιξε λίγη μπάλα με τα παιδάκια, χαιρέτησε δύο ηλικιωμένες γυναίκες, που καθόντουσαν στην αυλή τους, και αποφάσισε να πάρει τηλέφωνο τον κολλητό του, τον Ανδρέα, που είχε να του μιλήσει πολύ καιρό, μέχρι να φτάσει. Αυτός ήταν ο σημαντικότερος άνθρωπος στην ζωή του. Παιδικός φίλος. Αδερφός. Σε όλα δίπλα του. Ήταν ο μοναδικός που έμεινε δίπλα του μετά την αναγγελία της αρρώστιας του. Και ήταν τόσο ευγνώμων που τον είχε στην ζωή του και που θα τον είχε και για το υπόλοιπό της.
Μετά από λίγη ώρα έφτασε στον προορισμό του, έκλεισε το τηλέφωνο, αφού μίλησε με τον Ανδρέα, με την υπόσχεση ότι θα συναντηθούν αύριο και ανέβηκε στον όροφο που έκανε τις θεραπείες του. Αφού βγήκε από το ασανσέρ και έκανε λίγα βήματα, είδε την Ζωή να κλείνει την πόρτα του γιατρού που μοιράζονταν και να ξεσπά σε κλάματα. Ο Έκτορας έντρομος δεν ήξερε τι έπρεπε να κάνει. Να πάει κοντά της και να την παρηγορήσει ή να κάνει ότι δεν την είδε και να προχωρήσει στη αντίθετη κατεύθυνση; Δεν το σκέφτηκε παραπάνω. Με γοργό βήμα κατευθύνθηκε προς αυτήν και την αγκάλιασε σφιχτά. Μύριζε κανέλα και βανίλια. Τόσο μεθυστικό. Τόσο ερωτικό. Κούνησε το κεφάλι του για να διώξει τις σκέψεις αυτές και επικεντρώθηκε στο κορίτσι που έκλαιγε με αναφιλητά. Σε αυτό το κορίτσι που δεν άξιζε να κλαίει για κανέναν και για τίποτα. Έμειναν εκεί αγκαλιασμένοι. Σφιχτά. Τα σώματα τους έγιναν ένα. Δεν αντάλλαξαν ούτε ένα ψίθυρο. Μετά από λίγη ώρα, ο Έκτορας απομάκρυνε απρόθυμα από την αγκαλιά του την Ζωή, καθώς έδειχνε να έχει ηρεμήσει λίγο.
«Ευχαριστώ» είπε η κοπέλα και του χάρισε ένα γλυκό χαμόγελο. 
«Την είχες ανάγκη αυτήν την αγκαλιά νομίζω» απάντησε ο Έκτορας και την χάιδεψε στα μαλλιά.
«Ναι, πράγματι. Συγγνώμη που σε καθυστέρησα από το ραντεβού σου» είπε και κοίταξε προς την πόρτα του γιατρού.
«Όχι, δεν έχω ραντεβού τώρα. Ήρθα νωρίτερα…» είπε το αγόρι και γέλασε νευρικά.
«Αααα! Εντάξει τότε.Να πηγαίνω. Ευχαριστώ και πάλι» είπε η Ζωή και έκανε να φύγει,  αλλά η φωνή και τα λόγια του Έκτορα την έκαναν να κοντοσταθεί. «Να πάμε για καφέ;» επανέλαβε τα λόγια του η Ζωή έκπληκτη με την πρόταση του.
«Εμμ, ναι… Εδώ, στο κυλικείο του νοσοκομείου, αν δεν θες να πάμε κάπου αλλού», απάντησε ο Έκτορας και πείραξε λίγο τα μαλλιά του, σημάδι πως ένιωθε αμηχανία.     
 «Ναι, εντάξει, γιατί όχι;» συμφώνησε εντέλει.
Η νεκρική σιγή που επικρατούσε μέχρι να κατέβουν στο ισόγειο και να βρουν ένα τραπέζι στην καφετέρια χάλασε, όταν ο σερβιτόρος ήρθε, για να πάρει παραγγελία. Αφού παρήγγειλαν, ο Έκτορας αποφάσισε να ξεκινήσει την συζήτηση μιας και αυτός την κάλεσε για καφέ.
«Έχω καρκίνο του παγκρέατος. Διαγνώσθηκα με αυτό πριν μισό χρόνο περίπου… Μπορεί και λίγο παραπάνω, δεν θυμάμαι ακριβώς. Δεν έχω κανέναν στον κόσμο πέρα από τον κολλητό μου, τον Ανδρέα. Είμαστε από μικρά παιδιά μαζί. Οι γονείς μου έχουν πεθάνει εδώ και λίγα χρόνια και οι υπόλοιποι φίλοι μου με εγκατέλειψαν λόγω της αρρώστιας μου», ξεκίνησε να μιλάει ο Έκτορας χωρίς να κοιτάει το πρόσωπο της Ζωής. Ήξερε ότι, εάν την κοίταγε, θα κατέρρεε και έτσι έπαιζε με την κούπα του καφέ, που είχε φέρει νωρίτερα ο σερβιτόρος.
Η Ζωή αρκέστηκε στο να του χαϊδέψει το χέρι και να τον κοιτάξει με κατανόηση. Ήξερε. Καταλάβαινε τι περνούσε ο Έκτορας. Περνούσε και αυτή το ίδιο. Απλά με μια διαφορά.
«Καρκίνο στις ωοθήκες» είπε μόνο η Ζωή. Ήταν άτομο που δεν ανοιγόταν σε κανέναν. Ούτε καν στην οικογένειά της ή τους φίλους της. Δεν αναφέρθηκαν ξανά πάνω σε αυτό το θέμα.
Ύστερα από μισή ώρα αναγκάστηκαν να αποχαιρετιστούν, επειδή είχε φτάσει η ώρα του ραντεβού του Έκτορα. Ο αποχαιρετισμός ήταν άβολος και για τους δύο. Δεν ήθελαν να αφήσουν ο ένας τον άλλον. Είχαν κουραστεί να κρύβουν τα πραγματικά τους αισθήματα. Δεν μπορούσαν και δεν ήθελαν να μείνουν απλά δύο φίλοι ή δύο γνωστοί. Ήθελαν κάτι παραπάνω. Κάτι που ήξεραν ότι θα μπορούσαν να το αποκτήσουν, αλλά δίσταζαν. Έτσι, ακολούθησε ο καθένας τον δρόμο του. Ο Έκτορας στο ιατρείο και η Ζωή για το σπίτι της, όπως του είχε πει νωρίτερα.
«Έκτορα! Κάθισε, σε παρακαλώ», είπε ο κύριος Ιωάννου με σοβαρότητα. «Όπως ξέρεις, χθες ήταν η τελευταία θεραπεία που κάναμε. Ταυτόχρονα κάναμε και μία μικρή βιοψία για να δούμε πώς έχει διαμορφωθεί ο όγκος μετά τις χημειοθεραπείες. Έχω να σου πω… ευχάριστα νέα» είπε με ένα τεράστιο χαμόγελο. «Ο όγκος συρρικνώθηκε κατά πολύ. Αυτό σημαίνει ότι είσαι καλά. Ο καρκίνος δεν υπάρχει πια!», τελείωσε τα λόγια του.
«Χριστέ μου! Πείτε μου ότι δεν κάνετε πλάκα! Είμαι καλά! Είμαι υγιής! Γιατρέ, σας ευχαριστώ τόσο πολύ! Θα γίνω, όπως παλιά… Θα απολαύσω την ζωή μου… Θα κάνω αυτά που θέλω. Είναι απίθανο! Ευχαριστώ! Σας ευχαριστώ για όλα, αλήθεια!» είπε ο Έκτορας με δάκρυα χαράς στα μάτια. Αγκάλιασε θερμά τον γιατρό του και έφυγε από το γραφείο του. Έφευγε οριστικά από το νοσοκομείο. Αυτό σήμαινε ότι  έφευγε από αυτήν την ζωή, την άθλια καθημερινότητα που ζούσε αυτόν τον καιρό με τον καρκίνο. Ένα χαμόγελο απλώθηκε αυτόματα στο πρόσωπό του που κατευθείαν εξαφανίστηκε, όταν ήρθε στην σκέψη του η Ζωή. Αναρωτήθηκε πώς θα την ξαναέβλεπε. Μία ήταν η λύση. Θα πήγαινε πάλι στο νοσοκομείο αύριο. Θα καθόταν απ’έξω και θα την περίμενε. Όση ώρα και να ήταν. Ήθελε απλά να την ξαναδεί και να της πει τα ευχάριστα νέα. Και να την ενημερώσει  και για κάτι άλλο, που ήθελε εδώ και καιρό.
Την επόμενη μέρα,λοιπόν, αφού είχε πάρει τηλέφωνο τον Ανδρέα από νωρίς και είχε αναβάλει προσωρινά το ραντεβού μαζί του, ξεκίνησε με χαρούμενο βήμα προς το νοσοκομείο με την ελπίδα ότι θα συναντούσε την Ζωή. Και βγήκε σωστός. Μετά από λίγη ώρα ξεπρόβαλλε η κοπέλα. Μόνο που φαινόταν κουρασμένη και… θλιμμένη. Προς στιγμήν ο Έκτορας δίστασε και προσπάθησε να κρυφτεί, ώστε να μην τον δει η Ζωή, αλλά δεν πρόλαβε.
«Καλημέρα Έκτορα» τον χαιρέτησε η Ζωή, προσπαθώντας να χαμογελάσει. Δεν ήθελε να καταλάβει κάτι. Τον αγαπούσε˙ οπότε ήθελε να είναι καλά. 
«Ζωούλα, καλημέρα. Φαίνεσαι χάλια» είπε ο Έκτορας.
«Δεν κοιμήθηκα καλά, γι’αυτό» απάντησε το κορίτσι. Ψέματα. Δεν ήθελε να του πει τον πραγματικό λόγο. Ήταν χαρούμενος σήμερα. «Εσύ αντιθέτως, είσαι τόσο χαρούμενος. Αποπνέεις μια ζωντάνια» συνέχισε.
«Θέλω να σου μιλήσω. Εχθές, ο γιατρός μού είπε κάποια ευχάριστα νέα. Ο όγκος μετά από την εγχείρηση και τις θεραπείες έφυγε. Είμαι καλά, Ζωή!» επανέλαβε τα γεγονότα ο νέος.
«Χριστέ μου! Έκτορα, δεν ξέρεις πόσο χαίρομαι! Είμαι τόσο χαρούμενη τώρα! Μου έφτιαξες τη μέρα! Είσαι υγιής! Μπορείς να ζήσεις την ζωή σου όπως θέλεις!» είπε και τον αγκάλιασε. 
«Ευχαριστώ τόσο πολύ, Ζωή. Ευχαριστώ, αλήθεια. Και εύχομαι να το ξεπεράσεις κι εσύ! Σου αξίζει» της είπε και ανταπέδωσε την αγκαλιά. «Θέλω να σου πω και κάτι άλλο. Θέλω να σε βγάλω έξω. Να πάμε κάπου. Απ’ότι μου είχες πει τελειώνεις κι εσύ τις θεραπείες τέλος Οκτώβρη. Οπότε αρχές Νοέμβρη θα μπορούσαμε να πάμε για βόλτα στην πόλη, μετά για φαγητό και μετά για παγωτό! Τρελαίνομαι να τρώω παγωτό τον χειμώνα!» είπε ενθουσιασμένος ο Έκτορας.
Η Ζωή ξαφνιάστηκε τόσο πολύ. Δεν περίμενε να της το ζητήσει ποτέ. Ήταν τόσο γλυκός ο τρόπος του. Και αυτή λάτρευε να τρώει παγωτότο χειμώνα. Δεν μπορούσε να του αρνηθεί και ας ήξερε ότι έπρεπε. Ήξερε ότι με το που θα σταματούσε τις θεραπείες θα σταματούσε να υπάρχει και αυτή στην ζωή. Επομένως, δεν μπορούσε να του πει όχι. 
«Ναι! Φυσικά και να πάμε» του απάντησε.
«Ωραία. Οπότε θα συναντηθούμε εδώ, έξω από το νοσοκομείο. Άρα, ραντεβού τον Νοέμβρη;» ρώτησε ο Έκτορας ανυπόμονα.
«Ραντεβού τον Νοέμβρη» είπε και η Ζωή και έδωσαν τα χέρια, για να σφραγίσουν την συμφωνία.
Μετά από εκείνη την ημέρα ο καιρός πέρασε τόσο γρήγορα. Οι ηλιόλουστες μέρες, που επικρατούσαν τον Οκτώβρη, διαδέχτηκαν τις βροχερές. Ο ουρανός γέμισε καπνούς λόγω των τζακιών, που έκαιγαν ολημερίς και ολονυχτίς. Οι γειτονιές άδειασαν λόγω του τσουχτερού κρύου. Και η ημέρα συνάντησης είχε φτάσει χωρίς να το καταλάβει. Έφτασε στο νοσοκομείο δέκα λεπτά νωρίτερα από το προκαθορισμένο ραντεβού τους. Δεν υπήρχε ψυχή. Έκανε τόσο κρύο, που έβρισε τον εαυτό του επειδή επέλεξε τέτοια μέρα να συναντηθούν. Δεν ήθελε να του κρυώσει η Ζωή. Αυτός δεν θα πάθαινε τίποτα. Είχε συνηθίσει. Κοίταξε το ρολόι του. Είχε αργήσει. Αλλά θα περίμενε. Μετά από λίγο εμφανίστηκε μια μαυροφορεμένη κοπέλα, κοντά στην ηλικία του έπρεπε να ήταν. Περπατούσε προς το μέρος του. Σίγουρα δεν ήταν η Ζωή. Αλλά ούτε αυτή την κοπέλα γνώριζε.
«Είσαι ο Έκτορας;» τον ρώτησε αφού είχε πλησιάσει αρκετά.
«Ναι, τι συμβαίνει; Εσύ ποια είσαι;»
«Είμαι η Άννα. Η κολλητή της Ζωής. Σου έφερα αυτό» του είπε και έβγαλε ένα τετράδιο από την τσάντα της. Ήταν μωβ. Και μύριζε Ζωή. «Οι ερωτήσεις σου είναι απαντημένες μέσα σε αυτό. Διάβασέ το. Χάρηκα που σε γνώρισα, έστω και κάτω από αυτές τις συνθήκες» είπε και έφυγε.

Ο Έκτορας δεν μπόρεσε να καταλάβει τι εννοεί. Η μόνη ερώτηση που ήθελε απάντηση είναι γιατί δεν ήρθε η Ζωή. Καμία άλλη. Έτσι, δεν είχε υπομονή να πάει σπίτι του. Εκεί, στο παγκάκι του νοσοκομείου, μες στο κρύο άρχιζε να διαβάζει. Η πρώτη σελίδα έγραφε την ημερομηνία που συναντήθηκαν για πρώτη φορά. Μέσα στο ιατρείο. Την θυμόταν και αυτός. Την είχε χαράξει μες στο μυαλό του. Μετά από λίγες σελίδες συνειδητοποίησε ότι ήταν το ημερολόγιό της. Περιέγραφε κάθε μέρα της ζωής της μετά την συνάντηση τους. Κάθε συναίσθημα της ήταν γραμμένο εκεί. Ώσπου έφτασε στην τελευταία σελίδα. Ήταν γραμμένη στις 30 Οκτωβρίου. Δέκα ημέρες πριν δηλαδή.
Ψυχή μου,
Το σώμα μου καταρρέει. Δεν ξέρω πόσο άλλο θα αντέξω. Ο καρκίνοςέχει κάνειμετάσταση και σε άλλα δυο μέρη του οργανισμού. Οι γιατροί λένε ότι δεν υπάρχει καμία ελπίδα. Το ξέρω και εγώ πως δεν μπορώ να σωθώ. Είναι δύσκολο έως ακατόρθωτο. Αλλά δεν στεναχωριέμαι. Έζησα καλά. Ευτυχισμένα. Δεν τα παράτησα ούτε στιγμή. Και μετά ήρθες εσύ. Μου άλλαξες όλη την ζωή. Μου έδωσες έναν ακόμη λόγο να παλεύω. Σε ερωτεύτηκα. Σε αγάπησα πολύ. Ήθελα να ζήσω την υπόλοιπη μου ζωή μαζί σου. Αλλά ο Θεός είχε άλλα σχέδια. Με ήθελε μαζί του. Να ξέρεις ότι θα σε προσέχω από κεί πάνω. Θα γίνω ο φύλακας άγγελος σου. Θέλω να σε ευχαριστήσω για εκείνον τον υπέροχο καφέ. Νόμιζα ότι δεν θα τον ζητούσες ποτέ. Αλλά τον ζήτησες, ευτυχώς. Και όπως λένε ¨Γιατί απλά κάποιοι άνθρωποι είναι τόσο ξεχωριστοί, που αξίζει να ζεις μόνο και μόνο για να τους συναντήσεις κάποτε…¨ Και εγώ σε συνάντησα, προτού φύγωαπό την ζωή, και νιώθω ευγνώμων γι’αυτό. Πάντα να χαμογελάς, Έκτορα.   
Σ’αγαπώ πολύ,

η Ζωή σου.

Τον βρήκαν οι γιατροί μετά από ώρα στο ίδιο παγκάκι να κλαίει με αναφιλητά και να σπαράζει. Κατάλαβαν. Τον πήραν μέσα, του χορήγησαν μια ηρεμιστική ένεση και κάλεσαν τον Ανδρέα, για να έρθει να τον πάρει. Τον πήγε σπίτι, τον έβαλε να ξαπλώσει. Ξάπλωσε και ο ίδιος στον καναπέ και διάβασε το τετράδιο της Ζωής. Λυπήθηκε για τον φίλο του. Αλλά δεν θα τον άφηνε μόνο. Ποτέ. Όταν άρχιζε να ξημερώνει, ο Έκτορας εμφανίστηκε στο σαλόνι  με πρησμένα μάτια και έκατσε δίπλα στον Ανδρέα χωρίς να πει κουβέντα.
«Μαζί θα το περάσουμε φίλε. Μαζί. Όπως και τα άλλα» είπε ο Ανδρέας και τον αγκάλιασε. 
«Μαζί» απάντησε ο Έκτορας.
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