Επισημάνσεις για τη Συμπλήρωση Μηχανογραφικού Δελτίου
· Συλλογή πληροφοριών για κάθε τμήμα που ενδιαφέρεσαι μέσα από οδηγούς σπουδών σχολών ώστε να έχεις εικόνα για τα επαγγελματικά δικαιώματα, τους χώρους εργασίας άλλα και τις ιδιαιτερότητες του κάθε επαγγέλματος.
· Ιεράρχησε τα τμήματα που έχεις επιλέξει, με κριτήριο τα ενδιαφέροντά σου και την προσωπικότητά σου(ικανότητες και δεξιότητες που έχεις και απαιτούνται για τις σπουδές), που ανταποκρίνονται περισσότερο στις προσδοκίες σου.
Μην υποτιμάς τα ΤΕΙ. Υπάρχουν τμήματα των ΤΕΙ που δεν έχουν συναφή ειδικότητα σε ΑΕΙ και έχουν θετικές προοπτικές στην αγορά εργασίας.
· Συμπλήρωσε το μηχανογραφικό σου χωρίς επιρροές από τις παλαιότερες βάσεις εισαγωγής των σχολών αλλά κι από τις συζητήσεις που γίνονται για πιθανή αύξηση ή πτώση τους. Κανείς δεν γνωρίζει τις φετινές βάσεις. Όλα είναι πιθανές εκτιμήσεις.
Η βάση εισαγωγής κάποιας σχολής  ΔΕΝ κατατάσσει τη σχολή σε καλύτερη ή χειρότερη, ούτε σε πτυχίο με αμεσότερη ή όχι αποκατάσταση. Λάβε υπόψη σου ότι πολλοί απόφοιτοι σχολών υψηλής ζήτησης αναζητούν εργασία στο εξωτερικό (π.χ. Ιατρικής, Πολιτικών Μηχανικών κ.ά.)
· Μη διστάσεις να επιλέξεις μια σχολή που πραγματικά την επιθυμείς, ακόμη κι αν έχει χαμηλή βάση εισαγωγής.
· Συζήτησε τις επιλογές σου με την οικογένειά σου.
•          Λάβε υπόψη τα οικονομικά της οικογένειάς σου. 
•          Μην αποκλείεις την πιθανότητα να σπουδάσεις σε μια μακρινή ή επαρχιακή πόλη (υπάρχουν και πλεονεκτήματα, π.χ. αμεσότητα με καθηγητές και φοιτητές) 
•          Σπουδάζεις για σένα κι όχι για κάποιον άλλο. Άκουσε με προσοχή την γνώμη των οικείων σου, αλλά να θυμάσαι ότι την τελική ευθύνη επιλογής την έχεις εσύ.
Προτίμησε επιλογές σε σχολές που οδηγούν σε επαγγέλματα που θέλεις.
· Να είσαι αισιόδοξος και να πιστεύεις ότι η κρίση θα τελειώσει όταν θα είσαι έτοιμος-η για εργασία.
· Κάνε τις επιλογές σου χωρίς φόβο.
· Με τις σπουδές αυξάνεις τις πιθανότητες να ασκήσεις ένα επάγγελμα που σ’  ενδιαφέρει και αγαπάς και όχι απλά για την επιβίωση.
ΖΗΣΕ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ!
Ζήσε το Σήμερα για να επενδύσεις σε γνώσεις κι εργασία, για να βελτιώσεις τη ζωή σου!
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