ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΟΔΗΓΙΕΣ
Παραλαβή αιτήσεων στις οριζόμενες προθεσμίες από ώρα 8:30 έως 13:00 στα γραφεία της Δ.Δ.Ε Αιτωλ/νίας Κύπρου 20 Μεσολόγγι.
Για την αποφυγή ταλαιπωρίας των υποψηφίων η παραλαβή θα γίνεται μόνο μέσω ηλεκτρονικού ραντεβού που θα μπορεί να κλείσετε μέσω του συνδέσμου :
http://users.sch.gr/danglis/dideait/
Υπάρχουν επαρκείς θέσεις εξυπηρέτησης (Γραφείο 2 – 1ος όροφος, Γραφείο 4 - 1ος όροφος, Γραφείο 3 & 4 – ισόγειο) και για κάθε υποψήφιο/α υπολογίζεται μισή ώρα για την πρώτη εβδομάδα.
Αρχικά θα υπάρξουν διαθέσιμες ώρες και ημερομηνίες για τις δύο πρώτες εβδομάδες 13-1-2020 έως 24-1-2020  και στη συνέχεια θα ανοίξουν όλες οι ημερομηνίες μέχρι 4-3-2020.
· Παρακαλούμε να προσέρχεστε μισή ώρα νωρίτερα και να έχετε διαβάσει αναλυτικά τις προκηρύξεις και τις οδηγίες .

· Οι αιτήσεις σας να κατατίθενται συμπληρωμένες (εις διπλούν)  και όχι να συντάσσονται στα γραφεία μας (δεν υπάρχει τέτοια δυνατότητα και προσωπικό). 
· Η ηλεκτρονική αίτηση στο ΑΣΕΠ είναι με αποκλειστική ευθύνη του υποψηφίου και δεν αφορά την υπηρεσία μας.
Για πληροφορίες και  απορίες  μπορείτε να επικοινωνείτε από 08:30 έως 13:00 στα τηλέφωνα : 2631050041(κ. Κληρονόμος) , 2631050043(κ. Λάππας) και 2631050055 (κ. Καρανικόλα).
Ειδικά για ακυρώσεις ραντεβού, παρακαλούμε να αποστέλλετε άμεσα e-mail στο 
plinetm@sch.gr  
στο οποίο θα αναγράφετε το ονοματεπώνυμό σας, την ημερομηνία και την ώρα του ραντεβού που θέλετε να ακυρώσετε. 
Πρόσκληση υποψήφιων εκπαιδευτικών Γενικής Εκπαίδευσης για την υποβολή δικαιολογητικών στο πλαίσιο των αριθμ. 1ΓΕ/2019(ΦΕΚ 45/τ. Προκ. ΑΣΕΠ/24-12-2019) και 2ΓΕ/2019(ΦΕΚ 46/τ. Προκ. ΑΣΕΠ/24-12-2019) Προκηρύξεων του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού».
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ - ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ
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Τα δικαιολογητικά επισυνάπτονται στην ειδική αίτηση κατάθεσης δικαιολογητικών και κατατίθενται αυτοπροσώπως ή με νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο.
Υποψήφιοι ήδη εγγεγραμμένοι στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Προσωπικού Α/θμιας και Β/Θμιας Εκπαίδευσης(Ο.Π.ΣΥ.Δ.) του Υ.ΠΑΙ.Θ., σε περισσότερους του ενός κλάδους, οι οποίοι ανήκουν σε διαφορετικές βαθμίδες εκπαίδευσης, υποβάλλουν δικαιολογητικά σε μία μόνο Διεύθυνση (Α/θμιας ή Β/θμιας) Εκπαίδευσης.
Σε περίπτωση, δε, κατά την οποία προσκομίζονται βεβαιώσεις προϋπηρεσίας (πέραν της ήδη καταχωρισμένης στο Ο.Π.ΣΥ.Δ.) ή/και αποδεικτικά ένταξης σε νέο εκπ/κό κλάδο, τότε η κατάθεση αυτών γίνεται, υποχρεωτικά σε Δ/νση της αντίστοιχης βαθμίδας Εκπ/σης με την βαθμίδα στην οποία προσφέρθηκε η προϋπηρεσία ή ανήκει ο νέος κλάδος ή, εφόσον πρόκειται για προϋπηρεσία ΕΕΠ ή ΕΒΠ, σε Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης.
Πριν την κατάθεση των δικαιολογητικών:
(α) Οι υποψήφιοι που δεν έχουν ηλεκτρονικό φάκελο στο Ο.Π.ΣΥ.Δ., οφείλουν, αρχικώς, να εγγραφούν ως χρήστες στο Ο.Π.ΣΥ.Δ. (https://opsyd.sch.gr/). Σημειώνεται, σε κάθε περίπτωση, ότι οι αιτούντες υποψήφιοι/χρήστες είναι υπεύθυνοι για την αποκλειστική και ορθή χρήση των κωδικών πρόσβασης ή των λοιπών στοιχείων ταυτοποίησής τους.
(β) Οι υποψήφιοι που έχουν ήδη ηλεκτρονικό φάκελο στο Ο.Π.ΣΥ.Δ., οφείλουν να εισέλθουν στον φάκελό τους (με τους προσωπικούς τους κωδικούς),προκειμένου να διαπιστώσουν τα στοιχεία(προσόντα/κριτήρια/ιδιότητες) τα οποία, κατά την εναρκτήρια ημερομηνία προθεσμίας υποβολής δικαιολογητικών, είναι καταχωρισμένα και επικυρωμένα. 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Δεν θα γίνεται αποδεκτή η κατάθεση δικαιολογητικών σε περίπτωση που δεν είναι κάποιος εγγεγραμμένος στο Ο.Π.ΣΥ.Δ.
Κατάθεση δικαιολογητικών
Στην ειδική έντυπη αίτηση κατάθεσης δικαιολογητικών, οι υποψήφιοι οφείλουν:
(α)Να καταγράψουν τα ήδη καταχωρισμένα και επικυρωμένα πεδία/στοιχεία στον ηλεκτρονικό τους φάκελο στο Ο.Π.ΣΥ.Δ., τα οποία επικαλούνται για την απόδειξη του,κατά περίπτωση, προσόντος/κριτηρίου/ιδιότητας [Κεφ. Ε ́ του ν. 4589/2019 και Κεφ. Γ ́ της οικείας Προκήρυξης ΑΣΕΠ]στη σχετική ηλεκτρονική αίτηση υποψηφιότητάς τους στο ΑΣΕΠ (ΥΠΟΕΝΟΤΗΤΑ Ι του εντύπου).
β)Να καταγράψουν τα κατά περίπτωση δικαιολογητικά που υποβάλλουν για πρώτη φορά και να δηλώσουν το αντίστοιχο προσόν/κριτήριο/ιδιότητα[Κεφ. Ε ́ του ν. 4589/2019 και Κεφ. Γ ́ της οικείας Προκήρυξης ΑΣΕΠ]που επικαλούνται στη σχετική ηλεκτρονική αίτηση υποψηφιότητάς τους στο ΑΣΕΠ (ΥΠΟΕΝΟΤΗΤΑ ΙΙ του Εντύπου).
 (γ)Να καταγράψουν τα κατά περίπτωση δικαιολογητικά που υποβάλλουν για επικαιροποίηση /τροποποίηση/ συμπλήρωση ήδη καταχωρισμένων και επικυρωμένων στοιχείων/πεδίων στον ηλεκτρονικό τους φάκελο στο Ο.Π.ΣΥ.Δ.(ΥΠΟΕΝΟΤΗΤΑ ΙΙΙ του εντύπου).
Υποχρέωση υποβολής δικαιολογητικών
Εφιστάται η προσοχή των υποψηφίων στα εξής:
(α)Για τη μοριοδότηση επιμόρφωσηςαπό Α.Ε.Ι. ή άλλον φορέα του δημόσιου τομέα που εποπτεύεται από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, απαιτείται η προσκόμιση πιστοποιητικού ή βεβαίωσης, από τα οποία να προκύπτει η διάρκεια αυτής(τουλάχιστον 300ωρών),καθώς και ημεροχρονολογία έναρξης και λήξης της, προκειμένου να διαπιστώνεται το  προβλεπόμενο χρονικό διάστημα πραγματοποίησης[τουλάχιστον επτά (7) μήνες][παρ. α περ. ιιτου άρθρου 57 τουν. 4589/2019].
(β)Η προσκόμιση πιστοποιητικού αναπηρίας πενήντα τοις εκατό (50%) και άνω του υποψηφίου ή του/της συζύγου ή τέκνου είναι υποχρεωτική για όλους τους ενδιαφερόμενους(οι οποίοι επιθυμούν να λάβουν το σχετικό ευεργέτημα του Ν.4589/19), πλην των περιπτώσεων πιστοποιητικών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο των αριθμ. 1ΕΑ, 2ΕΑ, 3ΕΑ, 4ΕΑ και 5ΕΑ/2019 Προκηρύξεων ΑΣΕΠ και διατηρούνται σε ισχύ.»
(γ)Η προσκόμιση πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης είναι υποχρεωτική για όλους τους ενδιαφερόμενους(οι οποίοι επιθυμούν να λάβουν το σχετικό ευεργέτημα των τέκνων ή/και της αναπηρίας τέκνων/συζύγου του Ν.4589/19), ακόμη και για τις περιπτώσεις των υποψηφίων που η σχετική ιδιότητα εμφανίζεται καταχωρισμένη και επικυρωμένη στο ΟΠΣΥΔ.
(δ) Βεβαιώσεις για προϋπηρεσίες που έχουν προσφερθεί σε Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας (ΣΔΕ), (του τρέχοντος σχολικού έτους2019-2020ή/και προηγουμένων, που δεν είναι καταχωρισμένες στο ΟΠΣΥΔ), προσκομίζονται, υποχρεωτικά, με ευθύνη των υποψηφίων.
(ε)Προσκομισθέντα δικαιολογητικά/πιστοποιητικά/έγγραφα με ημερομηνία έκδοσης μεταγενέστερη του χρόνου λήξης της προθεσμίας υποβολής των σχετικών (ηλεκτρονικών) αιτήσεων της κατά περίπτωση προκήρυξης του ΑΣΕΠ δεν λαμβάνονται υπόψη.»
ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ
1. Δεν απαιτείται η (εκ νέου)υποβολή δικαιολογητικών/βεβαιώσεων:
(i)Για στοιχεία (προσόντα/κριτήρια/ιδιότητες) που είναι ήδη καταχωρισμένα και επικυρωμένα στον ηλεκτρονικό φάκελο των υποψηφίων στο Ο.Π.ΣΥ.Δ., με την επιφύλαξη των αναφερομένων στις υποπαρ. β. και γ – πιστοποιητικά αναπηρίας και οικογενειακής κατάστασης.
(ii)Για προϋπηρεσίες παρελθόντων ετών που είναι ήδη καταχωρισμένες στον ηλεκτρονικό φάκελο των υποψηφίων στο Ο.Π.ΣΥ.Δ., καθώς και για δημόσιες προϋπηρεσίες της ημεδαπής(αναπληρωτή ή/και ωρομίσθιου εκπ/κού) του τρέχοντος σχολικού έτους 2019-2020.
2. Το σύνολο των δικαιολογητικών, μαζί με την έντυπη αίτηση (πρωτότυπη και φωτοαντίγραφο αυτής - δηλ. θα προσκομισθούν εις διπλούν), κατατίθενται, με αποκλειστική ευθύνη του ίδιου του υποψηφίου, στην οικεία Διεύθυνση Εκπαίδευσης ή Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης (προϋπηρεσίες ΕΕΠ, ΕΒΠ).Ο αρμόδιος για την παραλαβή υπάλληλος της Διεύθυνσης Δ.Ε τα παραλαμβάνει μόνο εφόσον επιβεβαιώνει ότι ο εκπ/κός: α) έχει εγγραφεί ως χρήστης στο ΟΠΣΥΔ και β) προσκόμισε τα δικαιολογητικά που επικαλείται στην ειδική έντυπη αίτηση.Στην περίπτωση αυτή, επιστρέφει στον υποψήφιο το φωτοαντίγραφο με σήμανση απόδειξης κατάθεσης/παραλαβής (αριθμό πρωτόκολλου) , άλλως δεν παραλαμβάνει την ειδική έντυπη αίτηση (με τα προσκομισθέντα δικαιολογητικά).
3. Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση που τα δηλωθέντα προσόντα, κριτήρια ή ιδιότητες δεν αποδεικνύονται με βάση τα δικαιολογητικά που προσκομίζονται ήτα δικαιολογητικά που προσκομίζονται δεν πληρούν τις προϋποθέσεις του Κεφαλαίου Δ’ της οικείας Προκήρυξης του ΑΣΕΠ, δεν λαμβάνονται υπόψη. 
Προσόντα, κριτήρια ή ιδιότητες , πέραν των ήδη καταχωρισμένων και επικυρωμένων στον φάκελο του υποψηφίου στο ΟΠΣΥΔ, τα οποία δεν δηλώνονται στην ειδική έντυπη αίτηση -υπεύθυνη δήλωση, δεν λαμβάνονται υπόψη, ακόμη και αν προσκομισθούν τα σχετικά δικαιολογητικά. 
4. Οι σχετικές προκηρύξεις του ΑΣΕΠ , η αριθμ. 204654/Ε1/24-12-2020 εγκύκλιος του Υ.ΠΑΙ.Θ, το έντυπο της αίτησης βρίσκονται αναρτημένες στη ιστοσελίδα μας.
http://www.dide.ait.sch.gr/
ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ για το σύνολο των δικαιολογητικών:
Σημειώνεται ότι: 
Α. Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της ημεδαπής:
α) Δημόσια έγγραφα ημεδαπής, δηλαδή έγγραφα που έχουν εκδοθεί από υπηρεσίες και φορείς του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (π.χ. τίτλοι σπουδών - άδειες - πιστοποιητικά - βεβαιώσεις κ.λπ.), υποβάλλονται και γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων εγγράφων ή των ακριβών αντιγράφων τους.
β) Ιδιωτικά έγγραφα ημεδαπής, δηλαδή έγγραφα που δεν εκδίδονται από υπηρεσίες και φορείς του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (εκδίδονται από ιδιωτικούς φορείς), υποβάλλονται και γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων, τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο καθώς και σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από τα πρωτότυπα όσων ιδιωτικών εγγράφων φέρουν θεώρηση από υπηρεσίες και φορείς του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (π.χ. απολυτήριο ιδιωτικού λυκείου που φέρει τη θεώρηση της αρμόδιας Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, ιατρική γνωμάτευση που φέρει θεώρηση από αρμόδιο ελεγκτή ιατρό).
γ) Φωτοαντίγραφα πιστοποιητικών και βεβαιώσεων απόδειξης γνώσης Η/Υ γίνονται αποδεκτά χωρίς επικύρωση από δικηγόρο ή θεώρηση από δημόσια υπηρεσία.
Β. Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής:
Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα εγγράφων που έχουν εκδοθεί και επικυρωθεί από τις αρμόδιες αλλοδαπές αρχές και πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένα στην ελληνική γλώσσα. Η επίσημη μετάφρασή τους γίνεται από αρμόδια κατά νόμο αρχή του Υπουργείου Εξωτερικών ή την Πρεσβεία ή το Προξενείο της ξένης χώρας στην Ελλάδα ή από δικηγόρο.
Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τη νομολογία του Συμβουλίου της Επικρατείας, προκειμένου περί τίτλων σπουδών με τους οποίους αποδεικνύεται η γνώση της ξένης γλώσσας, τίτλοι που προσκομίζονται σε απλά φωτοαντίγραφα γίνονται δεκτοί, υπό την προϋπόθεση ότι προσκομίζονται επικυρωμένες μεταφράσεις αυτών, στις οποίες γίνεται μνεία ότι στους νόμιμους μεταφραστές είχαν προσκομισθεί τα πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα των τίτλων (οι επικυρώσεις ξενόγλωσσων τίτλων από δικηγόρο να έχουν γίνει μετά τις 27-9-2013). 
Οι βεβαιώσεις εκπαιδευτικής προϋπηρεσίας σε χώρα μέλους της Ε.Ε. θα πρέπει, επιπλέον, να φέρουν είτε επικύρωση των ελληνικών προξενικών αρχών στην αλλοδαπή (ή του Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών) είτε επισημείωση με τη Σφραγίδα της Χάγης (apostille).
Γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων, τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο.
Μεσολόγγι 10-1-2020
