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Αποχαιρετιστήρια επιστολή Ρένου Χριστοδουλίδη
Αξιότιμες κυρίες Διευθύντριες και αξιότιμοι κύριοι Διευθυντές,

Αγαπητοί συνάδελφοι, καθηγητές και καθηγήτριες. 

Mε την παρούσα επιστολή μου, σας ανακοινώνω την αποχώρησή μου από τη θέση του Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων, καθώς σήμερα 31 Αυγούστου 2021 - ημέρα της συνταξιοδότησής μου, κλείνει ένας σημαντικός κύκλος της ζωής μου. Τελειώνει ένα ταξίδι ιδιαίτερα ενδιαφέρον και δημιουργικό που έχει στιγματίσει τη ζωή μου και το οποίο πραγματοποίησα με πολύ μεράκι και αγάπη. 

Καλούμαι να σας αποχαιρετήσω με ανάμικτα συναισθήματα και τη βεβαιότητα ότι θα μου λείψει η καθημερινή και εποικοδομητική αλληλεπίδραση μαζί σας. 

Θα ήθελα από καρδιάς να σας ευχαριστήσω όλους, Διευθύντριες-Διευθυντές σχολείων και  συναδέλφους εκπαιδευτικούς για την άψογη συνεργασία, την εμπιστοσύνη, την στήριξη και την αγάπη σας.

Είχα την ευκαιρία να συνεργαστώ με αξιόλογους και ικανούς συναδέλφους, φωτεινά παραδείγματα ανιδιοτελών παιδαγωγών, συνοδοιπόρους στα καινοτόμα προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων. Μοιράστηκα μαζί τους τον ενθουσιασμό για ένα διαφορετικό τρόπο προσέγγισης της εκπαιδευτικής διαδικασίας, αλλά και επιτυχίες, μαθητικά φεστιβάλ, βραβεύσεις των μαθητών μας, επιμορφώσεις και άλλες δράσεις, για τις οποίες νιώθω ιδιαίτερα ικανοποιημένος και περήφανος.   
Η σημαντικότερη, ωστόσο, προσωπική παρακαταθήκη είναι οι άνθρωποι που γνώρισα σε αυτήν την πολυετή πορεία, εσείς, και για αυτό αισθάνομαι πραγματικά τύχη και ευλογία.

Όπως όλοι γνωρίζουμε, το πλαίσιο που καλείστε να ασκήσετε το εκπαιδευτικό σας έργο χαρακτηρίζεται από πολύ δύσκολες συγκυρίες (covid 19-τηλεκπαίδευση, υποβάθμιση και απαξίωση του εκπαιδευτικού έργου, παράλογες απαιτήσεις γονέων, αύξηση της μαθητικής παραβατικότητας). Παρ όλες αυτές τις προϋποθέσεις, πιστεύω ότι ο καθένας και η καθεμία από σας μπορείτε να  αντεπεξέλθετε με επιτυχία στο έργο σας. Ο  μόνος ασφαλής δρόμος  είναι να επιδείξετε ψυχική δύναμη και αντοχή και ενωμένοι ως Σύλλογοι Διδασκόντων να επιτελέσετε το έργο σας με ξεχωριστή αγάπη για τους μαθητές, λειτουργώντας ως ολοκληρωμένοι παιδαγωγοί. 

Ας έχουμε πάντα υπόψη μας τη ρήση του Blaise Pascal (μεγάλου Μαθηματικού, Φυσικού, Συγγραφέα, και Φιλόσοφου), «Ο δάσκαλος, ο γνώσεις μόνο παρέχων είναι ένας χειρώναξ, αλλ’ ο δάσκαλος ο μορφώνων τον χαρακτήρα είναι καλλιτέχνης»          

Εύχομαι σε όλους καλή και δημιουργική σχολική χρονιά πάντα με υγεία και κάθε προσωπική ευτυχία. 
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Ι.Π. Μεσολογγίου, 31-08-2021


Αρ.Πρωτ.:  Φ.Ε/12/α/7103
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