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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                    Αγρίνιο, 22 -01-2024
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ                                                                                           Αρ. πρ.: 30
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
—————
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
                       ΠΡΟΣ

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: 2ο ΓΕΛ. Αγρινίου
Πληροφορίες: : Γ. Τσιπάς
Τηλέφωνο: 2641023467
FAX: 2641023467
e-mail: : mail@2lyk-agrin.ait.sch.gr
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς
για πολυήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη
Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:  ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:  05-3-2024
      
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 11-3-2024
      
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: (46)                 ΤΑΞΗ: Β
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: (5)
Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 2ΟΥ ΓΕΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΣΤΟ
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
1η ΗΜΕΡΑ:Τρίτη, 5/3/2024

1.30: Συγκέντρωση στον  χώρο του σχολείου και κατόπιν των σχετικών ελέγχων αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με μια μικρή στάση στη διαδρομή.

4.00: Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους από το λιμάνι στις 6.30 για Βενετία. Ταξίδι 24 ωρών με διαθέσιμες καμπίνες.
2η  ΗΜΕΡΑ: Τετάρτη, 6/3/2024 

Άφιξη και αποβίβαση  στο λιμάνι της Βενετίας. Αναχώρηση για Ζυρίχη με ενδιάμεση στάση στις λίμνες του Κόμο ή στη Λουκέρνη, ανάλογα με τη διάρκεια του ταξιδιού, καθώς υπάρχει η δέσμευση χιλιομετρική για υποχρεωτικές στάσεις. Άφιξη στη Ζυρίχη αργά το βράδυ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

3η  ΗΜΕΡΑ: Πέμπτη, 7/3/2024 

Πρωινό και επίσκεψη στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, όπου οι υπεύθυνοι θα ξεναγήσουν τα παιδιά στο πνευματικό κέντρο και στην Ελληνική Βιβλιοθήκη “Αριστοτέλης” και αναχώρηση για Στρασβούργο με υποχρεωτική στάση στο Κολμάρ για γεύμα. Άφιξη στο Στρασβούργο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, περίπατος στην πόλη, δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

4η  ΗΜΕΡΑ: Παρασκευή, 8/3/2024

Πρωινό, ξενάγηση στην πόλη και στις 15.00 επίσκεψη στο Ευρωκοινοβούλιο, κατόπιν πρόσκλησης που έχει εξασφαλίσει  η σχολική μας μονάδα. Αν υπάρξει χρόνος, επίσκεψη στον Ιερό Ναό Τριών Αγίων Ιεραρχών, κατόπιν πρόσκλησης. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

5η  ΗΜΕΡΑ: Σάββατο, 9/3/2024

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για Μιλάνο με ενδιάμεση στάση. Άφιξη στο Μιλάνο, επίσκεψη στο Εθνικό Μουσείο Επιστήμης και Τεχνολογίας, Λεονάρντο ντα Βίντσι, όπου υπάρχουν προγράμματα που προσφέρονται σε μαθητές σχολείων της ΕΕ, ξενάγηση στην πόλη, δείπνο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

6η  ΗΜΕΡΑ: Κυριακή, 10/3/2024
Πρωινό, αναχώρηση από το Μιλάνο, στάση και ξενάγηση στην Μπολόνια, όπου οι μαθητές θα ξεναγηθούν στο αρχαιότερο Πανεπιστήμιο της Ευρώπης και στην αίθουσα Teatro Anatomico. Στις 13.30 Αναχώρηση για Ανκόνα, επιβίβαση στο πλοίο και στις 17.30 απόπλους για Ηγουμενίτσα. Διανυκτέρευση στο πλοίο σε καμπίνες .

7η  ΗΜΕΡΑ: Δευτέρα, 11/3/2024

Άφιξη στην Ηγουμενίτσα στις 20.00 και αναχώρηση για Αγρίνιο. Άφιξη στις 22.30 στο σχολείο. Τέλος εκδρομής.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ:

1. Είναι περίοδος που αλλάζουν τα δρομολόγια πλοίων και πτήσεων και φυσικά η διαθεσιμότητα.

2. Κατισχύει η λογική της πιο «συμφέρουσας»-σε επίπεδο χρόνου, χρημάτων, κούρασης της ομάδας- επιλογής.

3. Επιθυμία όλης της ομάδας σχεδιασμού και υλοποίησης είναι η ποιότητα και η ποσότητα των προσλαμβανουσών των μαθητών μας, οπότε προσπαθούμε να δουν πολλά με κυρίαρχη, φυσικά, την επίσκεψη στο Ευρωκοινοβούλιο. 
Απαιτήσεις Προσφοράς
Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά σας και να περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος, σημειώνονται τα εξής:
· Μεταφορά των συμμετεχόντων με λεωφορείο, εφοδιασμένο με ζώνες ασφαλείας για το οποίο δίνεται με σαφή αναφορά: τύπος,  άδεια κυκλοφορίας, τελευταίας πενταετίας.  αριθμός  θέσεων  επιβατών, έτος 1ης κυκλοφορίας τους, έγκριση ΚΤΕΟ. Ευρύτερα: να διαθέτει όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και τις προϋποθέσεις για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών σε όλη τη διάρκεια της οδικής εκδρομής, να περιλαμβάνει όλες τις εισόδους και κάθε άλλο έξοδο στις πόλεις   και να είναι διαθέσιμο  για τυχόν βραδινές εξόδους των μαθητών. 

· Προαπαιτούμενο ο οδηγός να είναι έμπειρος και συνεργάσιμος και να υπάρχει  συνοδός γραφείου- ξεναγός.

· Ασφαλή πλοία και διανυκτέρευση σε 4κλινες καμπίνες στα πλοία για μαθητές και καθηγητές με σαφή αναφορά της ώρας αναχώρησης, της ακτοπλοϊκής εταιρείας και της επωνυμίας του πλοίου. 

· Διαμονή σε ξενοδοχεία  3 ή 4 αστέρων(*)- που πληρούν τις προδιαγραφές καθαριότητας και προστασίας  σε όλες τις πόλεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Δίκλινα, τρίκλινα, τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και  δίκλινα ή τρίκλινα για τους συνοδούς καθηγητές   σε ενιαίο κτίριο του κάθε  ξενοδοχείου. Επίσης να είναι κοντά στις αντίστοιχες πόλεις, να αναφέρεται το όνομά τους και να βεβαιώνεται η διαθεσιμότητα των δωματίων του για τις συγκεκριμένες ημερομηνίες. 

· Πρωινό  σε μπουφέ  στα ξενοδοχεία ή  και με ημιδιατροφή- δείπνο- εντός ή εκτός ξενοδοχείου (σε ξεχωριστή προσφορά το καθένα).

· Είσοδος σε μουσεία και λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων, κλπ.) με αναλυτική αναφορά.

· Υπεύθυνη δήλωση ότι όλοι οι χώροι επίσκεψης για διαμονή, εστίαση και ψυχαγωγία διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και πληρούν τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής.

· Ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή.

· Ταξιδιωτική ασφάλεια.

· Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της προσφοράς (διαμονής-μετακίνησης) αλλά και  επιμερισμός της ανά μαθητή, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α
Για την ανάληψη της εκδρομής απαιτείται ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας, όπως και υπεύθυνη δήλωση ότι υπάρχει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.  
Διευκρινίζεται ότι η κατάθεση προσφορών θα γίνεται δεκτή στο σχολείο μόνο σε σφραγισμένο φάκελο μέχρι την Δευτέρα  29-01-2024  και  ώρα 11:00 π.μ. 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Πρόβλεψη αλλαγής- κατόπιν συμφωνίας- των προβλεπόμενων ημερομηνιών και επιστροφή όλου του χρηματικού ποσού σε περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (απεργίας, πολέμου, έξαρση της πανδημίας και απαγόρευση μετακινήσεων, ακραία καιρικά φαινόμενα,…). Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, η σχολική μονάδα επιφυλάσσεται να αποφασίσει για περαιτέρω νομικές ενέργειες, με τη λογική ότι, πρωτίστως,  η ασφάλεια των μαθητών, αλλά  και  ο σεβασμός στην εμπιστοσύνη που μας δείχνουν γονείς και κηδεμόνες αποτελούν για το σχολείο μας  αυστηρές προτεραιότητες και αδιαπραγμάτευτες αρχές.  

                                                                                                              Ο  Διευθυντής
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                                                                                                                        Γεώργιος  Τσιπάς
